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Participare la Școala de Vară Internațională "Knowledge-Driven Innovation and 

Entrepreneurship" 

 

 

În perioada 24–28 iunie 2024, studentele doctorande Albină Andreea-Mihaela și Buga 

Andreea-Aurora-Maria au răspuns afirmativ invitației lansate de University of Luxembourg 

Incubator and Entrepreneurship Programme de a participa la cea de-a V-a ediție a International 

Summer School on Knowledge-Driven Innovation and Entrepreneurship. 

 
Această tabără internațională a reunit tineri cercetători din diferite țări și domenii, oferind 

un cadru propice schimbului de idei și dezvoltării competențelor în domeniul inovării și 

antreprenoriatului. Participantele noastre au avut oportunitatea de a învăța fundamentele 

antreprenoriatului sub îndrumarea prof. Ted Zoller, alături de alți mentori și antreprenori de succes, 

consolidându-și astfel atât cunoștințele teoretice, cât și abilitățile practice într-un mediu 

internațional dinamic. 

Participarea la acest eveniment a fost posibilă datorită proiectului HEInnovaSport – 

Building innovation capacity and fostering entrepreneurship in sports science higher education 

institutions. Proiectul HEInnovaSport vizează dezvoltarea capacității de inovație și antreprenoriat 
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în instituțiile de învățământ superior din Europa. Viziunea HEInnovaSport este de a îmbunătăți 

inovația și capacitatea antreprenorială a instituțiilor de învățământ superior din domeniul Științei 

Sportului, cu intenția de a combate inactivitatea fizică – un factor de risc major pentru morbiditate 

și mortalitate prematură, responsabil pentru peste cinci milioane de decese la nivel global în fiecare 

an. 

  
 

Evenimentul s-a realizat în contextul parteneriatului activ dintre Universitatea din Craiova 

și universitățile europene implicate în acest proiect. 

 

Felicităm studentele noastre pentru implicare și le dorim succes în continuarea activităților 

academice și antreprenoriale! 
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